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Kiáltás száll a Duna felett:
-*• Előre, hé! 1
Ez az előre: Óbudáról irányul Pest felé, ötemeletes magasság­

ban a békésen hömpölygő Duna habjai felett.» A Sztálin-híd utolsó- 
előtti szakaszának vaslemezein, drótrácsain járunk, ného’ csak 
keskeny palló ível át a vasszerkezet még üresen tátongó, széles 
rései között. De a csokoládébarnára 
lesült munkások! biztos lábbal jár­
nak keresztül-kasul rajta. Csattog 
a villanykalapács, a szegecselő.
Méterről-méterre halad a munka.

—  Magyarország, sőt Európa
leghosszabb hídja lesz a Sztálin- 
híd —  magyarázza a »Figyelő« 
munkatársainak az építkezés egyik 
vezetője. —  Majdnem kétszer 
olyan hosszú, mint a Mlatgithíd, 
szélessége szintén nagyobb: 27.8
méter. Most folynak éppen az 
utolsó, 70 méteres pesti szakasz 
vasszerkezetű munkálatai, utána 
már csak a felső építkezés külön­
böző fázisán következnek.

Háromszáz mázsás teherbírású 
daru magáról a hídról építi Pest 
felé az egyre impozánsaböan ki­
bontakozó hidat. 500— 600 sze­
relő, kövező, fényező, kőműves, 
űtburkóló, kubikos, villanyszerelő 
sitb. munkás dolgozik a hatalmas 
építményen. Nehéz munkájuk köz­
ben vígan, frissen énekelnek.

—  Nagy ütemben folyik a pálya 
építése, a vasbetonlemezek szere­
lése —  kapjuk a felvilágosítást. —
Óbudán újrendszerű, napi 14 va-
gónos tejeeítmónyű aszfaítkeverőgépet állítottunk fel, amelynek 
segítségével a jövő hét végére a budai szakasz teljesen elkészül 
a Margitsziget felső osúasláig.

A pesti hídfő körül térrendezés is a vége felé közeledik. Ki 
már annyira előrehaladott az építkezés, hogy a Dunáig villamos- 
kocsikkal számítják a hídhoz szükséges anyagokat. A Váci-úttód 
a folyó partjáig színién elkészültek az útburkolás munkálatai.

—  A Nagy Októberi Forradalom évfordulójára fel kell avatni 
a Sztálin-hidat! —  mondotta ki felajánlásként a dolgozók legutóbbi 
röpgyűlése. S a váltói ás nem marad üres ígéret, mert október
7-én megnyílük az új híd. A munkások megfogadták: teljesítik is!

Kinizsi Andor.
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Villanykalapáccsal dolgoznak 
a szegecselő^


